

我市再添一处省级竞技体育培训基地



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)6月1日,随着巨野南城实验学校与山东体院竞技体育学院签约完毕,标志着山东体院竞技体育学院教学实训基地正式落户巨野,为我市再添一处省级竞技体育培训、培养基地。

当日上午9时许,山东体院竞技体育学院院长韩炜等一行人先后察看了巨野南城实验学

校的办学环境及体育活动场地设施,并观看了该校田径队、排球队、足球队、英式橄榄球队的训练,详细了解该校近四年来的办学情况。韩炜对该校的办学理念表示认同,并表示将在该校教练员选派、省级中学生赛事选拔、特长生赴学院实训等方面给予全力支持。

巨野县南城实验学校校长鄂银川表示,此次签约双方就高

水平运动训练、毕业生实习就业、英式橄榄球教学等合作事宜达成一致意见。下步,该校将进一步规范升级体育教学训练,拓宽学生体育第二课堂,丰富学生校园文化生活,逐步形成该校的体育教学特色。同时,不断减轻学生学习压力,提高教育教学效率,促进学校健康稳定快速发展。(图片由巨野南城实验学校提供)

防溺水普及进社区

本报讯(通讯员 张峰)随着近期我市气温持续走高,为有效预防和减少学生溺水事故发生,日前,菏泽市牡丹区体育事业发展中心组织志愿者来到辖区多个社区开展“珍爱生命,远离溺水”主题防溺水宣传活动。

活动现场,志愿者向居民及沿街商户送上印制精美的防溺水知识宣传册,现场为他们讲解防溺水知识,叮嘱他们在工作之余看好孩子,不要让孩子到沟渠、河湖、池塘边嬉水打闹、游泳,防止溺水事故发生。

“通过此次防溺水知识宣传,让我了解到不少防溺水知识,我将把今天学到的知识告诉



身边的人,让大家都树立防溺水意识,学会保护自己和孩子。”辖区一商户说道。

牡丹区体育事业发展中心相关负责人表示:“我们这次防

溺水知识宣传活动,得到社区居民和商户的一致认可,也让他们懂得防溺水的基本知识,能有效避免溺水事故的发生,也为创建文明城市贡献一份力量。”

环浮龙湖半程马拉松赛圆满收官



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)端午节前夕,由单县人民政府主办,单县浮龙湖旅游度假区管理中心、单县体育服务中心承办,华为终端办事处、单县体育彩票管理中心协办的2022年单县“苏宁·华为杯”环浮龙湖半程马拉松赛在该县浮龙湖旅游度假区“鸣枪”开跑,159名参赛

名来自该县的马拉松运动爱好者在赛道上激情开跑。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛全程共计21.0975千米,分为男子组和女子组,按照有关工作要求,此次比赛的运动员均仅限目前在单县居住的常住人口。(图片由单县体育服务中心提供)

比赛当日7时许,随着马拉

松比赛“鸣枪”开跑,159名参赛选手立马冲出起跑线,在周边众多志愿者们的加油声中奋力向前跑。比赛现场,安保组、竞赛组、疫情防控组、后勤组等多部门联合上阵,为比赛保驾护航。

经过激烈追赶,最终臧文涛以1小时16分54秒的成绩获得此次半程马拉松男子组冠军,张盼盼以1小时35分59秒的成绩摘得半程马拉松女子组桂冠。

单县体育服务中心副主任祝令庆表示,本次马拉松赛举办的目的的是为了给全县人民搭建一个快乐运动的健康平台,让更多的单县老百姓都能加入全民健身的运动当中,提高全民身体素质,营造更加浓厚的全民健身氛围。(图片由单县体育服务中心提供)

软硬齐动员, 全方位保障第25届省运会备战



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)6月5日下午,菏泽市体育局党组成员魏东、牡丹区体育事业发展中心主任苏宁一行来到曹州武校督导、慰问我市备战第二十五届省运会情况。

魏东一行先后来到曹州武校室外操场、室内训练中心以及足球训练场,检查部署该校参加省运会项目的有关事项,并听取备战训练项目情况汇报。

魏东强调,第二十五届省运

会即将到来,我市各训练单位要根据参赛项目特点逐项研究,了解重点队员训练情况和思想动态,突出重点,研究制定训练计划和备战参赛工作方案,确保完成金牌目标;各训练单位要全力做好各项后勤保障工作,加大对重点夺金运动员的扶持力度,同时要提前抓好体育后备人才的选材、培养工作,为第二十六届省运会提前储备优秀体育后备力量。(图片由菏泽市体育局竞训科提供)

单县18支乒乓球队超燃对决



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)端午节前夕,2022年“体育彩票杯”单县千乡乒乓球初赛暨单县全民健身运动会乒乓球比赛开幕,来自该县各单位的18支乒乓球队齐聚一堂,斗志昂扬上演超燃对决,他们用精湛的球技赢得现场不断的掌声和喝彩声。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛系由单县体育服务中心主办,单县乒乓球协会、单县老年乒乓球协会承办,比赛采用斯韦思林杯赛制,使比赛在公平公正的氛围下顺利开展。

“通过比赛,我学到了很多乒乓球技巧,拿不拿排名倒是其次了,重要的是通过这次比赛交流了球技,也结交到了不少兴趣相同的球友。”一参赛选手如是说,“大学时期就与乒乓球结缘,这次跟单位组成的团队来参加比赛很开心,重回赛场,重拾信心。”赛场上,参赛选手们沉着应战,灵活出

击,发挥出了较高的技术水平和竞秳能力,得到现场观众和评委的一致好评。

最终,单县朱集镇初级中学获得2022年“体育彩票杯”单县千乡乒乓球初赛暨单县全民健身运动会乒乓球比赛冠军,单县希望中学获得亚军,慧光中学和单县公安局并列获得季军。

单县体育服务中心副主任丁书建表示,此次比赛不仅是对全体参赛队员体育竞技才能、品德修养等综合素质的考验,也是对全民健身运动素质、精神风貌的一次检阅。比赛中全体运动员服从裁判、尊重对手,在攻防转换中展现生命的律动,在进退交错中彰显健康的风采。全体裁判员忠于职守、公正裁决,确保每场比赛成绩真实,准确无误。比赛的举行,必将对该县全民健身运动起到促进作用,为共同推进单县体育事业快速发展“添砖加瓦”。(图片由单县体育服务中心提供)